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1.        Si vous deviez résumer cette fin d’année 2024 en 
quelques mots ? la réponse est facultative 

2 18 39 3

3% 29% 63% 5%

1 4 20 37

2% 6% 32% 60%

2 4 7 49

3% 6% 11% 79%

3 6 12 41

5% 10% 19% 66%

11 6 14 31

18% 10% 23% 50%

1 8 8 45

2% 13% 13% 73%

25 11 12 6 6

40% 18% 19% 10% 10%

14 44

23% 71%
10.  Auriez-vous des suggestions concernant l’organisation de 
nos évènements ?  la réponse est obligatoire Voir détail ci-joint

Nombre Total de Réponses 62 14 44 20 46 100 206 25 11 12 6 6

Pourcentage (423 adhérents) 15%

Réponses Anonymes 15

Pourcentage Réponses Anonymes 24%

8.       Comment évalueriez-vous votre investissement dans 
l’association ? la réponse est obligatoire – Choisissez une 

réponse

9.        Pensez-vous pouvoir vous investir plus dans votre 
association ?  la réponse est obligatoire – Choisissez une 

réponse

2.        Si vous deviez donner une note à votre association ? la 
réponse est obligatoire – Choisissez une réponse

3.        Votre avis pour le Cocktail Dinatoire ? la réponse est 
obligatoire – Choisissez une réponse

4.        Votre avis pour la Soirée Beaujolais ?  la réponse est 
obligatoire – Choisissez une réponse

5.        Votre avis pour le Loto ? la réponse est obligatoire – 
Choisissez une réponse

7.        Votre avis pour le Réveillon de la St Sylvestre ? la 
réponse est obligatoire – Choisissez une réponse

6.        Votre avis pour le Gouter de Noël ? la réponse est 
obligatoire – Choisissez une réponse
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